

Budapest XVI. Kerületi Szent - Györgyi Albert Általános Iskola

1161 Budapest Csömöri u. 20. OM 035086

☎ : 406 – 4001

Fax: 402 - 4653

✉ : info@szgyaiskola.hu



Tisztelt Szülők!

Alulírott Tóth András, mint a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola intézményvezetője és Dr. Gróf Krisztián, mint a Szülői Munkaközösség vezetője az alábbiakról kívánjuk Önöket tájékoztatni:

Örömmel tölt el bennünket, hogy az iskolánk alsó tagozatának felújítására vonatkozó végleges tervei elkészültek, és reményeink szerint hamarosan megkezdődnek a felújítási munkák az iskola alsó tagozatának otthont adó Budapest XVI. kerület Csömöri út 142. szám alatti intézményben. A Magyar Állam, Budapest Főváros XVI. Kerület Önkormányzata és az Észak-Pesti Tankerületi Központ együttműködése vezetett el ahhoz, hogy az elvi és bizonyos gyakorlati döntések megszülettek az iskola felújítására vonatkozóan.

Egy modern, szép minden részletében megújuló iskola tervei készültek el, melyben új tantermek, ebédlő, tornaterem egyaránt megtalálható lesz megfelelően minden igénynek.

Bízunk abban, hogy az utolsó, végleges döntések is mielőbb megszületnek és elkezdődhetnek a munkálatok az intézményben. A biztonságos munkavégzés és kivitelezés megkívánja, hogy a gyermekek számára a tanítást az alsó tagozatos iskolán kívül, más épületben szervezzük meg.

A Tankerület ennek érdekében diákjaink befogadására megfelelő körülményeket biztosít a Centenárium Általános Iskolában (XVI. kerület Sasvár u. 101.) (felújított tantermekben, külön szinten), illetve iskolánk felső tagozatán is (XVI. kerület Budapest, Csömöri út 20.).

Az iskola szülői munkaközössége és az iskola vezetősége megkezdte az előkészítést, amiatt hogy senkit ne érjen majd váratlanul, amikor el kell költöznie az alsó tagozatnak. A közös felelősség tudatában az az álláspontunk, hogy az előttünk álló feladatokról együtt kell gondolkoznunk, és az iskola ki szeretné kérni a szülők és a pedagógusok véleményét egyaránt.

Mivel a költözés mindenkit érint, ezért minden gyermek szülőjének a véleményét szeretnénk megismerni.

Kedves Szülők, kérjük Önöket, hogy email címükre hamarosan megérkező kérdőívet lehetőleg **2020. július 5-ig** töltsék ki, küldjék vissza az iskolába, e-mail útján az alábbi e-mail címre: info@szgyaiskola.hu vagy személyesen adják le az iskolák portájánál elhelyezett gyűjtőládába (8,00-17,00 óra között munkanapokon)! Aki hagyományosan, papír alapon szeretne véleményt nyilvánítani, a kérdőívet átveheti az iskola portáján és majd ott is tudja leadni. Az E-kréta felületen is küldünk üzenetben kérdőívet, melyet Önök kitölthetnek.

Kérjük Önöket, hogy lehetőség szerint email útján vagy személyesen szavazzanak.

A kérdőív arra próbál választ keresni, hogy alsó tagozatos kisdíákjaink a felújítás alatt (mely akár a 2020-21-es tanév is lehet), hol tanuljanak majd naponta. Mind a felső tagozaton, mind a Centenárium iskolában megfelelő körülmények és szeretetteljes légkör várja a gyerekeket. Természetesen az osztályok a tanító néikkel és tanítóikkal együtt foglalják majd el ideiglenes helyüket.

Akinek bármilyen kérdése lenne, a kérdőívvel kapcsolatosan kérjük keresse meg a gyermek osztályfőnökét, vagy a szülői munkaközösséget, Petrik Csilla alsós intézményvezető helyett, vagy Tóth András intézményvezetőt.

A kérdőív kérdései:

Ha az alsó tagozat felújítása ténylegesen elindul, akkor Ön melyik épületbe szeretné vinni gyermekét a munkálatok idejére?

- 1. Az alsó tagozat minden osztálya a Centenáriumi iskolába költözne, míg a felső tagozat a helyén marad.**
- 2. Az 1-3. osztályok a Centenáriumi iskolában, a 4-8. évfolyam a felső tagozaton tanulnának a felújítás idejére.**
- 3. Az 1-5. osztályok a felső tagozaton, a 6-8. osztályok pedig a Centenáriumi iskolában kerülnének elhelyezésre a felújítás idejére.**
- 4. Az 1-4. évfolyam a felső tagozatra, az 5-8. évfolyam pedig a Centenáriumi iskolába költözne a felújítás idejére.**

Minden iskolánkban tanuló gyermek után a szülő/gondviselő egy kérdőívet jogosult kitölteni. Email és levél útján történő véleménynyilvánítás esetén minden kérdőívet a gyermek nevének és osztályának beírásával kell kitölteni és a szülőnek a kérdőívet aláírni. Levél útján történő szavazáshoz a titkárságon illetve az iskola portáin lehet kérni nyomtatványt és itt lehet a gyűjtőládákban elhelyezni a kitöltött lapot. Amennyiben egy gyermek szülei több szavazatot adnak le, úgy egyiket sem vesszük figyelembe.

A kitöltött kérdőíveket a szülői szervezet képviselőiből és a tantestület tagjaiból álló bizottság fogja összesíteni, majd az irattárban megőrizni.

Köszönjük, hogy elősegíti a felelős döntést azzal, hogy kitölti és visszajuttatja a kitöltött kérdőívet!

Segítő együttműködésüket előre is köszönjük!

Budapest, 2020. 06. 25.

Tisztelettel:



Tóth András
intézményvezető,
Budapest XVI. Kerületi Szent-Györgyi Albert Általános Iskola



Dr. Gróf Krisztián
Szülői Munkaközösség vezetője